



太阳高高挂 雨水不见影

晚报讯 (记者 黄天鸽) 昨日,太阳虽被云层遮住,但闷热的天气还是让人们直呼受不了,纷纷躲进了空调屋内。日前的“蓝天白云”天后,我市空气质量有所下降,2处监测点空气质量等级降至中度污染。今明天都将将是晴朗的天气,高温在32℃左右,风力依旧不小,市民出行要做好防晒工作,以防中暑。

市气象部门预报,今天白天晴间多云,北风转南风3—4级,最低气温20℃,最高气温32℃。预计:15日夜间到16日白天,全市天气晴转多云,南风3—4级,气温22—32℃;16日夜间到17日白天,全市天气多云,南风3—4级,气温20—33℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,日前“蓝天白

云”过后,我市空气质量有所下降,8处监测点中2处沦为中度污染,空气质量等级为良的监测点仅1处。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;市环保局空气质量等级为中度污染,首要污染物为臭氧;薛城区环保局空气质量等级为中度

污染,首要污染物为臭氧;峰城区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;山亭区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;高新区空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧。

1至6月全市平均降雨量较历年同期偏少11.3%

3处墒情站已出现重度干旱

晚报讯 (记者 王龙飞) 市水文部门日前透露,1月1日8时—6月11日6时,全市平均降雨量153.8毫米,较历年同期偏少11.3%,6月1日8时—6月11日6时,全市平均降雨量7.9毫米,较历年同期偏少66.7%。

6月11日6时同时发布全市5大水库的现蓄水量。其中,岩马水库当前水位为118.11米,库容2827万立方米;马河水库当前水位106.14米,库容2610

万立方米;周村水库当前水位121.42米,库容1943万立方米;户主水库当前水位118.15米,库容224万立方米;石嘴子水库当前水位205.58米,库容1366万立方米。从当天发布的我市墒情站墒情表来看,我市四处墒情站的土壤含水率均在20%以下。其中,岩马、滕州和薛城3处土壤0.1m、0.2m和0.4m的平均土壤含水量不足15%,已出现重度干旱的情况。

从市水文部门发布的水文信息月报上来看,1—5月份全市平均降雨量为145.9毫米,较历年同期偏少2.5%,比去年同期偏少15.1%。峰城区、台儿庄区平均降雨量较历年同期偏多23.0%、13.4%,其余各区(市)平均降雨量较历年同期偏少12.7—3.8%,降雨时空分布不均,1、2、3、5月份降雨较历年同期偏少,其中,1月份降雨量仅为8.3毫米,2月份降雨量15.1

毫米,5月份降雨量35.8毫米,较历年均明显偏少;4月份降雨量为64.2毫米较历年同期偏多48.6%。在地区分布上,1至5月,峰城区、台儿庄区略多,分别为192.1mm、189.5mm,其他地区在125.3—157.6mm之间。6月1日6时,全市各主要河道水情:十字河柴胡店水文站和城河滕州水文站河干断流;大沙河峰城水文站,沙河薛城水文站水位较低且无流量。

滕州开始分时段供水

晚报讯 (记者 孔浩 马帅) 因天气持续干旱,滕州市旱情严重,水源地下水补给严重不足,根据《滕州市供水安全应急预案》要求,从6月12日21时始,该市启动供水安全应急预案II级应急方案,实行分时段供水。

自6月12日21时起施行分时段供水,将优先保障居民生活用水。具体的供水时段为:5:30—9:00,11:30—13:00,17:30—22:30。其余时段低压供水,请广大市民在供水时段储存一些生活用水,低压供水时段关闭好供水设施,恢复供水时以免造成损失。对工业企业高耗用水单位采取限量、错峰供水,限制园林绿化、洗浴、洗车等特殊行业用水,保障居民生活和医院、学校等公用事业用水。工业企业要自行调整生产工艺,避开供水高峰时段用水。市民如有疑问或需要帮助,可拨打该市24小时供水服务电话5534111、5512800、5082116。

我市首场价格违法行政处罚听证会举行

晚报讯 (记者 王龙飞) 台儿庄区物价局日前就“枣庄市光明燃气公司未按照规定提供价格监督检查所需资料”一案举行价格行政处罚听证会。根据《行政处罚法》和《价格行政处罚程序规定》(国家发改委22号令)要求,应当当事人申请公开举行听证会,这是我市首例价格违法行政处罚听证会。

此次听证按照广泛性、代表性的要求,确定了听证会主持人、记录人及旁听人的产生原则,委托该区人大、政协、法制办、广播影视中心、华阳社区居委会以及有关单位推荐代表,经审核后,正式邀请听证会旁听人。枣庄光明燃气公司委托山东龙头律师事务所两名律师代理参加。听证会通过双方陈述意见、提交证据材料,双方围绕处罚程序是否合法、证据是否确凿、处罚主题是否合法等焦点问题进行质证、举证、辩护。听证会在双方陈述观点后结束。

防控中东呼吸综合征

晚报讯 (记者 王龙飞) 市外侨办日前配合市卫生部门及市疾控中心,向我市因公出境人员(尤其是去卡塔尔和韩国)发布出行提醒和建议。

建议游客在卡塔尔期间,尽量不要到骆驼养殖场参观,也不要与骆驼接触,切勿喝生的骆驼奶。如确需接触应戴口罩和眼镜防护,切勿直接接触骆驼或骆驼分泌物。如已接触应立即洗手。尽量避免去卡塔尔医疗机构和人员密集场所,如确需,应采取戴口罩、勤洗手等防护措施,发现发热症状及时就诊,回国后应进行自我健康监测。出行期间,应保持饮食营养均衡,休息充足,尤其注意饮食卫生。尽量避免前往动物饲养、屠宰、生肉制品交易场所及野生动物栖息地,避免直接接触动物及动物的排泄物,避免外出旅行或公务出行期间食用生肉、生奶等未煮熟的食物。尽量避免密切接触有呼吸道感染症状人员。在入境时,有发热、咳嗽、气促、呼吸困难等急性呼吸道症状的人员,应主动就诊,并主动将患病情况向出入境检验检疫机构、外事部门申报,并配合卫生检疫部门开展调查及相应医学检查。



“触摸”历史

13日,是第10个中国文化遗产日。11日,水泉镇中心幼儿园组织孩子们来到省级传统村落——紫泥汪村,踏石街、赏石器、观石房。(通讯员 崔琳琳 倪华 摄)

我市有了社会救助办法

7月1日起施行,社会力量参与可享财政补贴等

晚报讯 (记者 张琛) 日前,我市出台了《枣庄市社会救助办法》,自7月1日起施行,有效期至2020年6月30日。办法明确了各类救助的申请、受理和实施细则。

政府鼓励公民、法人及其他组织通过捐赠、赞助、减免收费、设立帮扶项目、创办服务机构、开展志愿服务等方式,参与社会救助。社会力量参与社会救助的,按照国家

和省有关规定享受财政补贴、税收优惠、费用减免等政策。市、区(市)人民政府可以将社会救助中的具体救助事项通过委托、承包、采购等方式,向社会力量购买服务,为社会力量参与救助创造条件、提供便利。

同时,办法明确规定,采取虚报、隐瞒、伪造等手段骗取社会救助资金、物资或者服务的,由有关部门决定停止社会救助,责令退回违法获取的救助资金、物资,并将有关信

息计入个人征信系统。情节恶劣的,可以依照国务院《社会救助暂行办法》处违法获取的救助款额或者物资价值1倍以上3倍以下的罚款。不符合条件强行索要社会救助,威胁、侮辱、打骂社会救助工作人员,扰乱社会救助管理部门单位工作秩序,构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。违反《枣庄市社会救助办法》,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

办法所称的社会救助,是指由政府有关部门和有关单位共同承担责任,对本市特困人员、孤儿、生活无着的流浪乞讨人员、最低生活保障家庭、因病支出型贫困家庭、城镇低收入家庭、受灾人员等,以及其他生活贫困人员和家庭提供必要的物质帮助的社会保障制度。救助的种类包括生活救助、教育救助、医疗救助、住房救助、就业救助、临时救助。